

Poly Blackwire 5210 USB-A + Jack 3.5

POLY Blackwire 5210, Casque, Arceau, Appels et musique, Noir, Rouge, Monophonique, Unité de commande intégrée



Marque: Poly

Référence: Blackwire 5210 USB-A + J

Prix: 93.90€

Poly Blackwire 5210 USB-A + Jack 3.5

POLY Blackwire 5210.

Type de produit: Casque, Style de casque portable: Arceau, Utilisation recommandée: Appels et musique.

Technologie de connectivité: Avec fil, Connecteur USB: USB Type-A. Couplage auriculaire: Supra-aural, Fréquence des écouteurs: 20 - 20000 Hz. Type de microphone: Boom, Fréquence du microphone: 100 - 8000 Hz.

Connectivité Technologie de connectivité Avec fil Connecteur de 3,5 mm Oui Connectivité USB Oui Bluetooth Non 2 connecteurs de 3,5 mm Non Connecteur USB USB Type-A Microphone Type de microphone Boom Fréquence du microphone 100 - 8000 Hz Effet de suppression du bruit Oui Désactivation du microphone Oui Casques/Ecouteurs Couplage auriculaire Supra-aural Fréquence des écouteurs 20 - 20000 Hz Contenu de l'emballage Étui de transport Oui Autres caractéristiques Connecteur de 2,5 mm Non Traitement Numérique du Signal (TNS) Oui Représentation / réalisation Type de produit Casque Style de casque portable Arceau Utilisation recommandée Appels et musique Couleur du produit Noir, Rouge Type de casque Monophonique Type d'unité de commande Unité de commande intégrée Certification Skype for Business

Poly Blackwire 5210 USB-A + Jack 3.5 Poly Blackwire 5210 USB-A + Jack 3.5 Poly Blackwire 5210 USB-A + Jack 3.5

Lien vers la fiche du produit